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Úlohy na cvičeńı

G1 Spočtěte neurčité integrály.

a)

∫
(x+ 1)3dx, b)

∫
ex√
1 + ex

dx, c)

∫
5

2x2 + 5
dx, d)

∫
tg2 x dx, e)

∫
ex sinx dx,

f)

∫
x arctg x dx, g)

∫
x2

x2 + x+ 1
dx, h)

∫
x√

1− 4x4
dx, i)

∫
1 + x

1− x
dx.

G2 Nalezněte primitivńı funkce k daným funkćım:

a) f(x) = |x|, b) f(x) = (sin 2x) · sgn(sinx)

Úlohy na procvičeńı

S1 Poč́ıtejte.

a)

∫
x sinx dx b)

∫
x2 + 1

x3 + 3x
dx c)

∫
tg x dx d)

∫
1

2x+ 3
dx e)

∫
1

x2 + 3x+ 9
2

dx

f)

∫
sin2 x dx g)

∫
arcsinx dx h)

∫
x log x2 dx i)

∫
log2(x) dx j)

∫
x8

x18 + 1
dx

S2 Poč́ıtejte.

a)

∫
(
√
sinx+ 1) cos x dx b)

∫
1

ex + e−x
dx c)

∫
e4x cos(3x) dx d)

∫
x+ 1

x2 + 1
dx e)

∫
1

5
√
x+ 12

dx

f)

∫
cos5 x

√
sinx dx g)

∫
cos(log

√
x) dx h)

∫
0 dx i)

∫
αxe2 dx, α ∈ (0,∞) j)

∫
(sin4 x+cos4 x) dx

Úloha na rozmyšleńı

N1 Pro každé n ∈ N vytvořte explicitńı předpis (v přehledném tvaru sumy) pro funkci

fn(x)
c
=

∫
xnexdx

a dokažte, že je správný.
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Výsledky

Ve výsledćıch je vždy c ∈ R.

S1

a) sinx−x cos x+c, b) 1
3
log |x3+3x|+c, c) − log | cos x|+c, d) 1

2
log |2x+3|+c, e) 2

3
arctg(2

3
x+1)+c,

f) 1
4
(2x − sin(2x)) + c, g) x arcsinx+ 1

2

√
1− x2 + c, h) x2(log x− 1

2
) + c, i) x(log2 x − log x2 + 2) + c,

j) 1
9
arctg x9 + c.

S2

a) 2
3
(sinx+ 1)3/2 + c, b) arctg(ex) + c, c) e4x

25
(4 cos(3x) + 3 sin(3x)) + c, d) 1

2
log(x2 + 1) + arctg x+ c,

e) 5
2
(x+ 12)4/5 + c, f) 2

3
(sinx)3/2 − 4

7
(sin x)7/2 + 2

11
(sinx)11/2 + c, g) x

3
(2 cos(log

√
x) + sin(log

√
x)) + c,

h) c, i) e2αx

logα + c, j) 1
16
(sin(4x) + 12x) + c,
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